

## ● 中共中央印发《中央党内法规制定工作规划纲要（2023—2027年）》

近日，中共中央印发了《中央党内法规制定工作规划纲要（2023—2027年）》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，对今后5年中央党内法规制定工作进行顶层设计，是新起点上引领党内法规制度建设的重要文件。《规划纲要》的制定实施，对于深入推进依宪治党、推动党内法规制度建设高质量发展，确保全党在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，实现新时代新征程党的使命任务，具有重要意义。

## ● 全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开

4月7日，全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在昆明召开，深入学习贯彻习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神和党中央决策部署，对全省开展主题教育进行安排部署。

省委书记王宁指出，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。习近平总书记在中央主题教育工作会议上深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求，对主题教育各项工作作出全面部署。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻领会开展主题教育是坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求；是激励全省广大党员干部奋发有为干事创业，谱写好中国式现代化云南篇章的必然要求；是以自我革命精神推进全面从严治党，营造风清气正政治生态的必然要求。要切实将思想和行动统一到党中央决策部署上来，增强思想自觉、政治自觉、行动自觉，准确把握目标要求，高标准高质量开展好主题教育，坚决做到习近平总书记有号令、党中央有部署、云南见行动。

## ● 省领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行

4月17日至19日，省领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班第一次集中学习在省委

党校举行。

省委书记王宁主持开班式并作动员讲话。王宁强调，要深学思想，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、精髓要义、实践要求，深刻领会贯穿其中的人民立场、历史担当、问题导向和科学方法，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂。要着力强党性，坚定理想信念，对党绝对忠诚，严守纪律规矩，保持清正廉洁，强化自我修炼、自我约束、自我改造，做到常修常炼、常悟常进，始终保持共产党人的政治本色。要坚持重实践，学以致用、知行合一，聚焦“三个定位”和“3815”战略发展目标，深入推进系列三年行动，补短板、强弱项、扬优势，把学习成果体现在加快发展、破解难题、狠抓落实上，凝心聚力推动高质量跨越式发展。要努力建新功，深化作风革命、效能革命，领导干部要当“施工队长”，到基层一线找办法，创造性地开展工作，力戒形式主义、官僚主义，进一步提振干事创业的精气神，只争朝夕、踔厉奋发、实干兴滇。

## ● 云南一季度GDP同比增长4.8%

4月21日，云南省统计局、国家统计局云南调查总队发布了云南省今年一季度经济运行情况。

根据地区生产总值统一核算结果，一季度全省实现地区生产总值6852.16亿元，同比增长4.8%，增速比2022年加快0.5个百分点。分产业看，第一产业增加值569.39亿元，增长4.1%；第二产业增加值2338.78亿元，增长3.7%；第三产业增加值3943.99亿元，增长5.6%。

今年以来，面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务，全省认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，坚持稳字当头、稳中求进工作总基调，着力推动高质量发展。一系列推动经济稳进提质政策措施显效，生产保持平稳，消费加快回暖，物价总体稳定，居民收入稳步增长，发展质量稳步提升，经济运行开局良好。☞